



## **В Астраханской области бывший заместитель главы администрации муниципального образования «Икрянинский район» подозревается в незаконном участии в предпринимательской деятельности**

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы администрации МО «Икрянинский район», подозреваемого в незаконном участии в предпринимательской деятельности (ст.289 УК РФ).

Следствием установлено, что с июня 2009 года по июнь 2016 года подозреваемый, являясь муниципальным служащим, самостоятельно и через супругу осуществлял контроль над деятельностью ЗАО СХП «Восточное», планировал общее направление работы общества, давал указания работникам, содействовал и способствовал деятельности сельскохозяйственного предприятия путем предоставления льгот и преимуществ, используя свое должностное положение. Кроме того, бывший заместитель главы организовывал получение ЗАО СХП «Восточное» субсидий, тем самым, создавал благоприятные условия для предприятия.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1119891>